



RAPORT DE ACTIVITATE,
Consilier local VARVARA NECULAE
2022

I. Considerente generale.

Am fost validat în funcția de consilier local în data de 21.10.2020 prin Încheierea Finală Cameră Consiliu nr.173/21.10.2020, în Dosarul nr.1697/199/2020 a Judecătoria Buhuși și am depus jurământul în data de 31.10.2020.

În perioada 01.01.2022 – 31.12.2022, mi-am desfășurat activitatea respectând reglementările în vigoare: OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională, Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, Legea 115/2015 și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local.

Am înțeles foarte repede rolul unui consilier local și de aceea întreaga mea activitate s-a desfășurat în scopul îmbunătățirii funcționării Consiliului Local.

De asemenea, eficientizarea activității Consiliului Local a avut un rol important. Am participat la toate ședințele Consiliului Local și ale comisiei din care fac parte – Comisia pentru programul de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și comerț.

Împreună cu ceilalți consilieri am încercat să promovez o administrație locală bazată pe lege și interesul public. Nu am susținut și nu voi susține interese personale sau de grup. Prin întreaga mea activitate am încercat să îmbogățesc bugetul comunei și nu să-l sărăcesc. Am susținut și susțin fără rezerve cheltuirea cât mai eficientă și transparentă a banului public. Sunt un apărător al transparenței decizionale și a transparenței activității în consiliu și în comisii prin desfășurarea acestora în mod public cu participarea tuturor celor interesați.

II. Activitatea în comisie. Activez, ca și secretar, în Comisia de specialitate a consiliului local – Comisia pentru programul de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, servicii și comerț.

Activitatea în această comisie am desfășurat-o în conformitate cu dispozițiile legale și cu Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local. În cadrul Comisiei, am analizat și rezolvat probleme legate de activitatea acestei comisii precum și situații punctuale semnalate de

diferiți cetățeni care s-au adresat în scris comisiei. Am încercat să găsim posibilități de a-i ajuta pe acei cetățeni care au realmente probleme și care au dat dovadă de un comportament civic adecvat conviețuirii în societate.

III. Activitatea în Consiliu.

În activitatea desfășurată în cadrul Consiliului Local am încercat să prezint problemele și punctele de vedere ale cetățenilor cu care am discutat în diverse ocazii și care mi-au prezentat fie problemele lor, fie propuneri pentru rezolvarea unor probleme ale comunității. Problemele ridicate sunt multiple și diverse: revendicări, fond funciar, contestații, drumuri, iluminat public, etc. Am luat și voi lua pulsul comunei și prin contactul direct cu diferite medii socio-profesionale. De asemenea, în baza propunerilor venite de la cetățeni am venit cu amendamente la proiectele de hotărâri.

Mentionez că, în activitatea desfășurată, am acționat cu buna credință, corectitudine, față de problemele comunității și în calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale în vigoare, declarația de interese și avere personală.

Consilier local
Neculae VARVARA

